
CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ - MG-i 

ATA DA 7' REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, TRIBUTAÇÃO, 
ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 17° 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 14 DE ABRIL DE 2014. 	  

Presidência: Vereador Netinho do Mamoeiro. Abertura: l4hlOmin. Quórum de Abertura: 
Registrada a presença dos Vereadores Alino Coelho (PSDB), Luciana Alves (PTB), Netinho do 
Mamoeiro (PSB), Paulo do Saae (PSL) e Zé Lucas (PR). Sumário: 1' Parte: Expediente: Dispensada 
a leitura e aprovada a ata da 6a  reunião ordinária, realizada na segunda Sessão Legislativa da 17' 
Legislatura, em 31 de março de 2014. 2' Parte: ORDEM DO DIA: PARECER N.° 42/2014,  emitido 
pelo Vereador Netinho do Mamoeiro, favorável ao Projeto de Lei n.° 12/2014, de autoria do Prefeito 
Delvito Alves, que altera a Lei n. °  2.896, de 3 de janeiro de 2014, que "estabelece a forma de 
financiamento das políticas públicas a serem executadas pelo Município de Unaí em 2014 e dá outras 
providências." Dispensada a leitura do parecer e em discussão, usou da palavra o Vereador Zé Lucas 
para solicitar explicações sobre a matéria e o Consultor de Orçamento Eduardo Borges para prestar 
esclarecimentos. Encerrada a discussão, o Senhor Presidente submeteu o parecer a turno único de 
votação. Foi verificado empate por dois votos favoráveis dos Vereadores Luciana Alves e Paulo do 
Saae e dois votos contrários dos Vereadores Alino Coelho e Zé Lucas. Encaminhou voto o Vereador 
Zé Lucas. O Senhor Presidente repetiu a votação e como permaneceu o empate prevaleceu o voto do 
relator. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 12/2014. PRESTACÃO DE 
CONTAS N.° 1/2014  de autoria do Ex-Prefeito José Braz, que dispõe sobre as contas da Prefeitura 
Municipal de Unaí, relativa ao exercício de 2000. O Senhor Presidente comunicou aos Senhores 
Vereadores que o Senhor Olímpio Antunes Ribeiro Neto, Secretário Municipal de Governo, diante da 
impossibilidade de atender a diligência da Comissão, encaminhou o Oficio n.° 047/Segov, solicitando 
a prorrogação de prazo por mais trinta dias para encaminhar os documentos necessários à instrução da 
Prestação de Contas e que o ex-prefeito José Braz também não atendeu a diligência e não encaminhou 
nenhum tipo de expediente. Submetido à discussão, usaram da palavra os Vereadores Ilton Campos, 
Paulo Arara, Paulo do Saae, Edimilton Andrade, Netinho do Mamoeiro, Zé Lucas e o Secretário Geral 
Dr. Francisco Adjuto. Encerrada a discussão, a Comissão decidiu à unanimidade, por reiterar as 
diligências pelo prazo regimental de cinco dias. O Senhor Presidente determinou que fossem oficiados 
o Prefeito Delvito Alves e o Ex-prefeito José Braz, notificando das decisões tomadas. Encerrada a 
ordem do dia e nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião 
agradecendo a presença de todos. Ass.: Vereador Netinho do Mamoeiro 
( 	 ), 	Presidente. 	Vereadora 	Luciana 	Alves 
( 	 ), 	Vice-Presidente. 	Vereador 	Alino 	Coelho 
( 	 ), 	Membro. 	Vereador 	Paulo 	do 	Saae 
( 	 ), Membro. Vereador Zé Lucas ( 	 ), 
Membro. 	  
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